

СОБЫТИЯ

В честь 77-й годовщины победы над фашистской Германией ОсОО «Алтынкен» провело ряд мероприятий в Кеминском районе. Новый генеральный директор компании Чжан Цзюньян и его постоянный заместитель Ван Цаминь вместе с сотрудниками местных органов власти адресно поздравили ветерана Великой Отечественной войны и четырех тружениц тыла.

В Кеминском районе остался всего один ветеран Великой Отечественной войны – Иван Акимович Брянский. Единственного ветерана поздравили самым первым. Иван Акимович вместе с внуком и его женой живёт в городе Орловка. Ветерану по документам 95 лет, а с его слов – 97.

Генеральный директор ОсОО «Алтынкен» Чжан Цзюньян вручил ветерану войны 30 тысяч сомов, мешок муки и 10 литров растительного масла. В Китае есть поверье: если человек на старости лет живёт в окружении детей и внуков, то это значит, что он отлично воспитал своих детей и является самым счастливым на Земле. Значит, Иван Акимович счастливый человек, ведь он пережил не только тяготы войны, но и обрёл в мирное время тихое семейное счастье. У ветерана хорошее



Представители «Алтынкена» с труженицей тыла Марией Николаевной Кашиной.



Ж. Дуйшебаев (слева) с труженицей тыла Жумабубу Саркуловой.

КОМПАНИЯ «АЛТЫНКЕН» ПОЗДРАВИЛА ВЕТЕРАНОВ И ТРУЖЕНИЦ ТЫЛА С ДНЁМ ПОБЕДЫ



Чжан Цзюньян с сотрудниками «Алтынкена» посетили ветерана Ивана Акимовича Брянского.

зрение, но он плохо слышит, хотя выглядит бодрым и здоровым насколько позволяет его возраст. Китайские инвесторы подивились его крепкому здоровью и поблагодарили за не-

оценимый вклад в Победу.

Затем алтынкеновцы навестили тружениц тыла Марию Николаевну Кашину и Еву Кирилловну Марьину, которые тоже проживают в Орловке: Им

также вручили по 30 тысяч сомов, мешок муки и 10 литров масла. Обе труженицы живут со своими детьми, за ними ухаживают дочери.

Ева Кирилловна удивила

гостей своим крепким здоровьем и веселым нравом, несмотря на то, что пережила все ужасы кровопролитной войны. Она рассказала, как в молодости они весело танцевали и пели, и попросила представителей компании «Алтынкен» в следующий раз захватить гармошку. По словам дочери, Ева Кирилловна до сих пор хлопотет по хозяйству, любит чистоту и порядок, а ей в этом году исполнится уже 96 лет.

В этот день навестили ещё двух тружениц тыла, живущих в Чон-Кеминском айылном округе – Жумабубу Саркулову и Батму Женалиеву. Они уже ждали гостей и были им очень рады. Общим бабушкам по 94 года. Труженицы тыла поблагодарили алтынкеновцев за внимание и помощь.

На прощание с ветераном Великой Отечественной войны и труженицами тыла представители компании «Алтынкен» пожелали им крепкого здоровья до встречи в следующем году в День Победы.

Стоит отметить, что ОсОО «Алтынкен» ежегодно поздравляет ветеранов и тружеников тыла и оказывает им помощь.

Ко Дню Победы ОсОО «Алтынкен» организовало товарищеский футбольный матч между своей командой и командой сотрудников районной госадминистрации и муниципальных органов мэрии Орловки.

На открытии матча с поздравлениями выступили первый заместитель генерального директора компании «Алтынкен» Нурдин Канымбетов и первый заместитель акима Кеминского района Таштанбек Ибраимов. Они отметили особую значимость Дня Победы для всех и в особенности для подрастающего поколения. Бесспорно – подвиг героев Великой Отечественной войны, павших и живых, необходимо ценить и дорожить им.

Игра прошла в спортивном комплексе города Орловка. В ходе интересной и насыщенной игры никто из двух команд не хотел уступать, но в итоге со счетом 4:2 выиграли алтынкеновцы. Победителям матча вручили денежный приз в размере 20 тысяч сомов, а проигравшей команде – 15 тысяч сомов. Кроме этого, были вручены почётные грамоты, медали и кубок победителям.

Материалы полосы подготовила Гюльзада ИТКАРАЕВА. Фото автора.

АЛТЫНКЕНОВЦЫ ОБЫГРАЛИ КОМАНДУ ГОССЛУЖАЩИХ РАЙОНА



Построение перед началом матча.

Стоит отметить, что руководством компании «Алтынкен» особое внимание уделяется здоровью своих сотрудников, и поэтому для них построен целый

спорткомплекс. Любой работник компании может провести свой досуг с пользой для себя и своего здоровья.

Товарищеская игра ещё раз показа-

ла, что спорт, и особенно футбол, объединяют людей.

После игры для всех участников был организован торжественный фуршет.